
У травні 2025 року розпочнеться конкурс для українських 
НУО на реалізацію грантових проєктів, спрямованих на 
розвиток жіночого лідерства та подолання гендерних 
наслідків війни. Євросоюз надає на це 6 мільйонів євро.

Про це повідомили під час форуму «Жінки за сильну 
Україну», організованого з ініціативи пані Посла ЄС в Україні 
Катаріни Матернової та за сприяння проєкту «Українцям 
про Європейський союз» (CEU4U).

«У ці складні часи ми знайшли додаткові ресурси для 
підтримки українських НУО, які займаються правами 

жінок, гендерним та домашнім насильством», – 
підкреслила пані Посол.

Проблеми, на вирішення яких спрямоване нове фінансування, 
є дійсно нагальними.

З 2022 року рівень гендерно зумовленого насильства 
зріс на 36%, водночас зросла і роль жінок у суспільстві. 
Вони дедалі частіше обіймають керівні посади в органах 
влади, стають лідерками громадянського суспільства, 
підприємицями, гуманітарними працівницями. За даними 
2025 року, кожне друге підприємство в Україні створено 
жінками. Їм відкриваються нові можливості в секторах, де 
раніше домінували чоловіки – зокрема в охороні, транспорті, 
розмінуванні.

«Жінки стали рушійною силою незламності України, 
очолюючи зусилля громад на всій території країни, 
спрямовані на відновлення та подолання руйнівних 

наслідків цієї війни. Нове фінансування не лише розширить 
можливості жінок з усіх верств суспільства й посилить 

їхній голос, а й дозволить порушити табу та сприятиме 
розв'язанню унікальних проблем, що постають 

перед жінками під час цієї жорстокої війни», – зазначає 
Катаріна Матернова.

У форумі «Жінки за сильну Україну» взяли участь Віце
прем’єрміністерка з питань європейської та євроатлантичної 
інтеграції України – міністерка юстиції України Ольга 
Стефанішина, Міністерка соціальної політики України 
Оксана Жолнович, лауреатка Нобелівської премії миру 2022 
року, голова Центру громадянських свобод Олександра 
Матвійчук, директорка з питань стратегічного розвитку 
Українського жіночого фонду Наталія Карбовська, колишні 

бранки росіян Леніє Умерова та Людмила Гусейнова та інші.

Під час заходу говорили про стійкість жінок у найважчих 
умовах російського полону, досвід протидії домашньому 
насильству, доступ до державних програм підтримки та 
джерел фінансування. 

«Ми продовжуємо реалізовувати програму протидії 
домашньому насильству, працюємо і змінюємо 

законодавство у частині злочинів, пов'язаних з гендерно 
зумовленим сексуальним насильством в умовах війни. 
Працюємо з жертвами. Європейський Союз підтримує 
ці зусилля», – зауважила під час форуму Віцепрем’єр-

міністерка з питань європейської та євроатлантичної 
інтеграції України-міністерка юстиції України Ольга 

Стефанішина.
Надання 6 мільйонів євро на розвиток жіночого лідерства та 
подолання гендерних наслідків війни є частиною комплексного 
пакета допомоги Team Europe обсягом 44 мільйони євро від 
ЄС, Німеччини та Швеції.

14 мільйонів із загальної суми спрямують на розвиток 
гендерного лідерства та стратегій вирішення конфліктів. Ще 
30 мільйонів – на прямі гранти для проєктів громадянського 
суспільства у сферах гендерної рівності, відповідальності за 
воєнні злочини, доступу до інформації, зміцнення демократії, 
соціальної згуртованості та сталого розвитку.

Це фінансування посилить довгострокову стратегію ЄС, 
спрямовану на зміцнення громадянського суспільства 
в Україні, підвищення стійкості до російської агресії та 
забезпечення ефективності гуманітарних та інтеграційних 
зусиль Євросоюзу.

Більше інформації:
Пресреліз Представництва ЄС

Фейсбуксторінка Катаріни Матернової

Публікація про форум ««Жінки за сильну Україну» 
на сайті «Детектор Медіа»

У лютому та березні ГО «ET CETEРA» провела в Рівному 
серію тренінгів зі створення мультфільмів для підлітків 1317 
років. Таке навчання стало частиною проєкту «КультБІТ», що 
реалізується за фінансової підтримки програми ЄС «Culture 
Helps / Культура допомагає».

«Анімація дає змогу виразити свої почуття навіть тоді, 
коли важко знайти слова. Підлітки через персонажів 
передають свої думки, страхи та мрії, що допомагає 

побачити себе збоку й пережити емоції через 
творчість, – каже психологиня Вікторія Стасюк,

яка працює в проєкті. – Це також про спільний досвід – 
коли вони слухають і підтримують одні одних, розуміючи, 

що їхні відчуття подібні до тих, що є в інших». 

Спочатку знайомство, потім створення мультиків та зйомки, 
зрештою, спільний перегляд створеного та спілкування-так 
проходили ці заняття.

«Був приємно вражений атмосферою на тренінгах. 
Поєднання психологічних технік та арт-терапії дозволило 
мені не лише краще зрозуміти себе, але й висловити свої 

емоції через творчість. Це дуже цінний досвід!», – каже 
про участь у проєкті 15-річний школяр Михайло Білий.

14річна школярка Софія Щерба, яка через війну переїхала 
до Рівного з міста Родинське на Донеччині, розповідає, 
що створення мультфільмів та спілкування під час занять 
допомогло їй розслабитися й урізноманітнити будні.

«Цей тренінг – ідеальний варіант для реалізації 
тих самих ідей, які відкладаєш на потім, а з часом 

взагалі забуваєш. До того ж, дивитися на створені 
власноруч мультфільми разом з новими друзями-особливе 

задоволення», – ділиться враженнями Софія.

16-річному студенту коледжу Богдану Луцюку також 
сподобалася атмосфера. Каже, що було легко висловлювати 
думки та комунікувати з іншими.

«Не бувало нудно чи напружено, бо всі відкриті до 
спілкування, а вправи й обговорення проходили легко 

та невимушено. Жодного негативу – тільки підтримка 
та можливість навчитися новому в дружньому колі!», – 

розповідає Богдан. 

Окрім тренінгів з анімації, у межах проєкту «КультБІТ» також 
відбулися квест і настільнорольові ігри. Усі заходи були 
присвячені темі культурної спадщини. Загалом участь у 
тренінгах, іграх і квестах узяли майже 100 підлітків.

«У ігровій, звичній для підлітків формі ми говоримо про 
культурні надбання, міфологічних істот, історичні події. 

Завдяки подібним проєктам молодь бачить культуру 
у її різноманітті, як динамічні та яскраві сюжети, а 

не закам'янілі експозиції на полицях, – каже керівниця 
ГО ««ЕT СETEРA» Анна Щерба. – Сьогодні важливо 

втілювати подібні проєкти, бо знання культурної 
спадщини допомагає формувати у молоді свідому 

громадянську позицію та відчуття причетності до 
спільноти».

Програму ЄС «Culture Helps / Культура допомагає» спільно 
реалізують українська ГО «Інша освіта» та німецька 
організація zusa.

Більше інформації:
Фейсбуксторінка ГО «ЕT СETEРA» 

Програма «Culture Helps /Культура допомагає»
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Цікаві вікторини, натхненні промови, змістовне спілкування
таким був нетворкінг учасників комунікаційної кампанії ЄС 
«Разом навчаємося і зростаємо», що відбувся у березні. 
У заході взяли участь 50 представників проєктів, які фінансує 
ЄС, а також дипломати, освітяни та журналісти.

«Після повномасштабного вторгнення Росії в Україну 
ЄС активізував свої зусилля з підтримки молоді в освітніх 

ініціативах в Україні, що містять понад 350 мільйонів 
євро, включаючи гуманітарне фінансування, – сказав, 
відкриваючи захід, Хенрік Вітфельт, керівник відділу 
«Державні фінанси, підтримка бізнесу та соціальна 
політика» Представництва ЄС в Україні. – ЄС прагне 

створити найкращі умови навчання для студентів. 
Ми відновлюємо навчальні заклади, будуємо укриття, 

забезпечуємо шкільними автобусами та підручниками, 
відкриваємо доступ до сучасних освітніх платформ 

та міжнародних обмінів».

Євросоюз надав 100 мільйонів євро на відновлення шкіл 
та укриттів. Для закладів середньої освіти закуплено 100 
шкільних автобусів на суму 40 мільйонів євро, а школярам і 
вчителям передано понад 11 000 ноутбуків. Через програму 
Erasmus+ підтримано 147 українських університетів, понад 
8 000 студентів і викладачів взяли участь у програмах 
академічної мобільності.

«Ми постійно потребуємо підтримки в промоції, адже 
наша цільова аудиторія щороку оновлюється. Це 

студенти, які приходять на перший або другий курси, 
та ті, що стають магістрами або аспірантами, – каже 

проєктна менеджерка Національного Еразмус+ офісу 
в Україні Катерина Жданова. – І навіть молодь, що 

досягає 13 років-адже для них відкриваються можливості 
молодіжних програм Еразмус+. Тому участь в кампанії 
була для нас неймовірною можливістю максимально 

широко говорити про все це, починаючи від стартового 
заходу на «Книжковій країні» і далі під час заходів у Львові, 

Вінниці, Івано-Франківську, Чернівцях».

Із промовою про роль університетів у сучасному світі виступив 
президент Києво-Могилянської Академії Сергій Квіт.
Кампанія «Разом навчаємося і зростаємо» стартувала у 
вересні 2024 року. Загалом у Києві та п’яти регіонах – від 
Полтави до Чернівців – проведено десять публічних заходів, 
які відвідали понад 16 тисяч освітян, студентів, молодих 
лідерів, представників місцевих громад і журналістів.

У межах кампанії було організовано понад 300 публікацій 
у медіа та на цифрових платформах. Мобільна виставка 
проїхала 3 000 км. Загальне охоплення кампанії – понад 
14 мільйонів українців.
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Вісник співпраці ЄС-Україна підготовлений проєктом «Українцям про ЄС» (CEU4U), 
що фінансується Європейським Союзом

Додаткова інформація: 
Антон Теретишник, медіаексперт проєкту CEU4U, ел.пошта: Anton.Teretyshnyk@ecorys.com

«До пенсії я працювала на заводі. Сподівалася, що 
нарешті піду на заслужений відпочинок, займуся собою, 

онуками, домом. Але війна все змінила», – нарікає 71-річна 
Наталія Петрівна із Запоріжжя.

Її дім постраждав під час одного з численних російських 
обстрілів. Нещодавно його відремонтували, встановивши 
нові вікна. 

«Вікна були вибиті, кімнатами гуляв вітер, і замість 
спокою-холод і тривога за завтрашній день, – згадує 
Наталія Петрівна. – Тепер у будинку стало тепліше і 

затишніше. Тепло і безпека -це найголовніше».

Місто Запоріжжя розташоване всього за 50 кілометрів від 
лінії фронту, а частина підконтрольної Україні області – ще 
ближче. Майже щодня ці території зазнають масованих 
обстрілів. Багато житла пошкоджено й потребує ремонту. 
Цим займається проєкт «Забезпечення належних умов 
для сімей, що проживають у Запорізькій області, шляхом 
проведення легких та середніх ремонтів та утеплення 
пошкоджень». Його реалізує Благодійний фонд «Світ. Україна. 
Пологи» за підтримки ActedУкраїна та за фінансування 
Європейського Союзу.

«Проєктом передбачено встановлення віконних 
блоків, дверей та інші ремонтно-монтажні роботи, 
які будуть проведені для домогосподарств, житло 
яких постраждало під час обстрілів та серед яких є 

люди вразливих категорій. Плануємо надати допомогу 
щонайменше 43 домогосподарствам», – розповідає 

менеджерка проєкту Анна Алфімова. 

Реалізація проєкту розпочалася у грудні 2024 року, а перші 
ремонти завершилися вже у березні 2025го. У пріоритеті – 
люди похилого віку, особи з інвалідністю, багатодітні родини 
та одинокі батьки.

Фонд координує дії з місцевою владою. Команда оглядає 
постраждалі квартири й будинки, проводить анкетування, 
обстежує пошкодження та оцінює обсяг необхідних робіт. 
Далі – цифрова обробка даних і визначення об’єктів, які 
отримають допомогу.

«Наразі Запоріжжю надають допомогу з відновлення 
пошкодженого житла досить багато фондів, в тому 

числі й програма єВідновлення. Звісно, ми не дублюємо 
один одного, вибираємо для проєкту людей, які з тих 

чи інших причин не можуть отримати допомогу: через 
застарілі документи на житло або оформлені не в повній 

мірі, чи то інші проблеми», – каже Анна Алфімова. 

Вона додає, що трапляються ситуації, коли виділених 
коштів не вистачає на повний ремонт. Наприклад, постелили 
покрівлю за кошти єВідновлення, а вікна чи пошкоджені 
двері десь залишилися. Проєкт допомагає людям у таких 
випадках.

«Звісно далося взнаки і припинення фінансування від 
USAID, багато проєктів було зупинено. Тож людей, які 

потребують допомоги, стає ще більше», – додає 
Анна Алфімова. 

Більше інформації:
Фейсбук–сторінка БФ ««Світ. Україна. Пологи» 

В І Д Н О В Л Е Н Н Я
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Одинадцять жінокоператорок пройшли у березні навчання 
у межах фінансованого ЄС проєкту «Національні спільноти 
та корінні народи України: технічна підтримка експедицій», 
який реалізує ГО Пост БеллумУкраїна. Це навчання було 
одним із його елементів, а сам проєктважливою частиною 
ширших планів організації з документування свідчень 
ромської спільноти.

Львівська організація «Пост БеллумУкраїна» є «посестрою» 
однойменної чеської ініціативи, місія якої – збереження 
пам’яті про історичні події через свідчення очевидців. 
Українська команда також фіксує свідчення про війну, але не 
лише це.

«Ми працюємо з 2022 року. Зокрема, реалізували за цей 
час проєкт «Пам’ять національних спільнот України». На 
основі зібраних інтерв’ю було зроблено фільм «Вкорінені» 

про ситуацію з національними спільнотами в Україні в 
радянський період та за часів незалежності», – розповідає 
Євгенія Нестерович, директорка Пост Беллум – Україна. 
Наприкінці 2024 року організація отримала фінансування на 
продовження цього напрямку діяльностізокрема, на запис 
15 інтерв’ю з представниками різних ромських субетносів 
в Україні. Однак потребувала додаткової підтримки для 
організації виїзних зйомок та подальшої роботи з матеріалом. 

«Найбільша проблема в документації свідчень ромської 
спільноти полягає у тому, що вони достатньо закриті 
до зовнішніх дослідників та не надто вітають відео і 
фотофіксацію. Зокрема, проблематичним буде запис 

відео в студії, – розповідає Євгенія Нестерович. – 
Тож очевидно, що нам в цьому проєкті доведеться значно 

більше їздити в гості до наших героїв та героїнь. 
А польові зйомки потребують легшої техніки 

і роботи в інших умовах».

Проблему з технікою вирішили завдяки гранту від програми 
ЄС «Дім Європи», як й інші потреби, а саме: наявність 
достатньої кількості кваліфікованих операторок, які 
працюватимуть на записах виїзних інтерв’ю, та кращі умови 
для роботи з відзнятим матеріалом у студії Дому звуку 
у Львові.

«Ще рік тому ми домовилися про резидентуру там. 
Це зручно і перспективно, бо в Домі звуку є подкастинг-

студія та фахівці, що працюють зі звуком. І тому ми 
дуже хотіли саме туди з огляду на перспективи реалізації 

інших проєктів, – розповідає Євгенія Нестерович. – 
Але там тривав ремонт, дуже повільно. Тому ми 

в запиті на інфраструктурний грант від «Дому Європи» 
попросили кошти на завершення ремонту-

штукатурку, електропроводку».

Станом на середину березня Пост БеллумУкраїна закупила 
обладнання, завершили ремонт студії в Домі звуку, в якій і 
проведено навчання операторок. 

Для однієї зі студенток, Тетяни Дударєвої, це був зовсім 
новий досвід.

«Навчання на курсі відеооператорок дало мені безцінні 
навички роботи з камерою та розуміння, як правильно 
будувати кадри. Найбільше подобається практична 

робота і те, як викладачі на курсі діляться своїми 
знаннями і досвідом, – поділилася Тетяна враженнями. – 
Я зацікавлена у документуванні історії, адже це спосіб 
зберегти правду. Участь у цьому проекті – це не лише 

можливість навчитись нової професії, а й шанс 
робити щось справді важливе».

Більше інформації:
Фейсбук–сторінка ГО Пост Беллум–Україна

Фейсбук–сторінка проєкту «Дім Європи»

Серію вебінарів для вчителів з організації навчання для 
надолуження освітніх втрат школярів було проведено у 
березні Благодійним фондом SavED. Йшлося про створення 
нетипових уроків, розвиток критичного мислення через 
історичні джерела, використання графічних цифрових 
інструментів, особливі підходи до вивчення української мови.

Надолуження освітніх втрат – нагальне питання в умовах війни, 
коли діти часто не мають змоги повноцінно навчатися. Таке 
навчання – програми catchup – є одним із напрямів роботи 
у «Вуликах» – просторах для навчання та спілкування дітей. 
Вони нині функціонують у громадах Київщини, Чернігівщини, 
Миколаївщини, Харківщини та Дніпропетровщини. «Вулики» 
також є простором для неформальної освіти й дозвілля.

Євросоюз фінансово підтримує діяльність 15 центрів 
«Вулик», а також навчання вчителів у межах проєкту «Освітнє 
відновлення для України – тестування надолужуючого 
підходу в цифрових освітніх центрах».

«Я обрала предмети, які складніше вивчити самій. Уроки 
проходять в ігровій формі, тому нам весь час цікаво, 

а матеріал краще засвоюється. Наприклад, на занятті 
з української недавно треба було розповісти, ким із 

пташок кожен з учнів хотів би бути та чому. 
А на занятті з англійської ми ворожили одне одному 

по руці», – розповідає 15-річна Настя з Городні, 
що на Чернігівщині.

Робота з дітьми над подоланням освітніх втрат є новою і для 
вчителів, тож вони також потребують додаткової підготовки. 
Це, зі свого боку, відкриває для педагогів нові можливості.

«Робота в проєкті неймовірно цікава і корисна. Завдяки 
впровадженню нових методик та інноваційних підходів ми 
змогли допомогти учням здобути та усвідомити важливі 

знання та навички, втрачені у зв'язку з дистанційним 
навчанням, – розповідає вчителька математики 

Тетяна Левченко з Печенігів Харківської області. – 
У результаті учні стають успішнішими, 
у них зростає зацікавленість у навчанні».

Часом процес навчання у «Вуликах» підтримує не лише 
дітей, а й самих педагогів.

«Чудовий проєкт, від живого спілкування з дітьми до 
онлайн-підтримки кураторів та тьюторів. Особисто 
мені проєкт допоміг подолати або хоча б призупинити 

процес вигорання», – ділиться Олена Гутник, вчителька 
математики з Бакалії на Харківщині.

Згідно з дослідженнями БФ SavED, завдяки заняттям у 
«Вуликах» навчальні досягнення школярів зросли на 84%. 
Усього охоплено понад 2 600 дітей, а навчання з організації 
надолужувального навчання пройшли понад 470 вчителів.

«Освітні втрати – це не лише про академічні прогалини, 
але й про соціальний компонент. Крім досвіду світової 

пандемії наші діти мають досвід повномасштабної 
війни, – каже Анастасія Онатій, керівниця відділу 
освітніх програм і аналітики Благодійного фонду 
SavED. – Деякі все своє шкільне життя навчаються 
дистанційно. Це впливає на їхні вміння домовлятися, 

соціалізуватися у нових командах, взаємодіяти у групах, 
шукати спільні рішення. Тому потрібно вже зараз 

працювати з цією проблемою».

Власне формальна та неформальна освіта у «Вуликах» і 
спрямована на її вирішення.

«Програма унікальна тим, що завдяки діагностичним 
тестуванням ми можемо реально оцінювати прогрес 

учнів та аналізувати ефективність наших дій,  – додає
Анастасія. – Крім того, у «Вуликах» діти нарешті 
можуть соціалізуватися та навчатися тим самим 

«софт-скілам». Тішимося, що на цьому шляху ми не самі, 
а маємо підтримку наших партнерів – Євросоюзу».

Більше інформації:
Фейсбуксторінка БФ SaveED

Підтримка Євросоюзом освіти та молоді в Україні

Керівник державного підприємства у сфері дорожнього 
будівництва, дружній до нього народний депутат і його 
помічник, а також керівниця приватного підприємства, 
яке контролює той самий депутат – усі вони фігуранти 
розслідування Національного антикорупційного бюро 
України в інтерактивній грі «Слідство веде НАБУ 2».

Гру створила та запустила у березні українська edtech
компанія EdEra у співпраці з НАБУ. Проєкт став одним 
із переможців грантового конкурсу, проведеного 
Антикорупційною ініціативою ЄС (EUACI) наприкінці 
минулого року.

«Слідство веде НАБУ 2» дає змогу побути у ролі детектива 
НАБУ та пройти всі етапи розслідування – від підозри до 
обвинувального акта. Гра подається в інтерактивній формі: 
з короткими навчальними відео від реальних детективів, 
завданнями на знання законодавства, тестами тощо.

За сценарієм, підконтрольна народному депутату фірма 
отримала від держави аж 1,5 млрд гривень на ремонт лише 
8 км дороги. Підозрілий тендер, фіктивні компанії та вілла 
одного з фігурантів у Барселоні – цей кейс і розслідують 
учасники гри. Ймовірно, покладений в основу гри випадок 
справді трапився у практиці агенції? 

«Ні, гра є вигаданою і не базується на конкретних 
реальних подіях чи розслідуваннях. Її реалістичність 

криється у деталях, адже сценарій повністю відображає 
тренди та сучасні виклики, з якими стикається НАБУ 

у своїх розслідуваннях, – пояснює Андрій Міщук, керівник 
Відкритого офісу НАБУ. – Тут і зростання використання 

криптовалют, і залучення міжнародних юрисдикцій, 
і виклики, пов’язані з екстрадицією у умовах воєнного 

часу та інше».

Цільова аудиторія гри – студенти юридичних спеціальностей, 
адвокати, журналісти та громадські активісти.

«Проєкт покликаний залучити молодь та інших 
представників цільових аудиторій до важливих питань 
запобігання корупції, прозорості державних процесів та 

важливості питання доброчесності, – додає Андрій Міщук. 
– Хоча гра й не є відображенням конкретних розслідувань 
НАБУ, вона зображує загальні підходи та сучасні виклики 

у виявленні та протидії корупції, а також допомагає 
гравцям розвинути розуміння того, як працює система 

боротьби з топкорупцією в Україні».

Це вже друга така гра. Перша з’явилася у 2020 році – також 
у співпраці EdEra з Антикорупційною ініціативою ЄС.

«Минуло досить багато часу, і з боку агенції знову 
виник запит на подібну гру,-розповідає Марія Чернова, 

керівниця напрямку партнерств компанії EdEra. – 
Вона цілком незалежна від першого випуску, тобто 

це два окремі продукти. Ідея такої інтерактивної гри-
розслідування полягає в тому, що людина не просто 

вивчає теорію, яка колись потім знадобиться на 
практиці – ми відразу моделюємо слідчий процес 

і ведемо учасника ним крок за кроком».

Усього у межах конкурсу з розбудови спроможності 
антикорупційних ОГС та розслідувальних медіа 
Антикорупційної ініціативи ЄС було отримано понад 
30 заявок, підтримано – три проєкти.

Більше інформації:
Гра «Слідство веде НАБУ 2»

Сайт Антикорупційної ініціативи ЄС

ПІДПРИЄМНИЦТВО
Європейська Комісія оголосила конкурс пропозицій 
у межах програми «Механізм підтримки України» (Ukraine 
Facility). Ініціативу спрямовано на розширення доступу до 
фінансування для малого бізнесу в Україні, з особливою 
увагою до підприємств, які постраждали від війни, та компаній 
у вразливому становищі. Підтримку буде надано через банки 
у формі бюджетних гарантій і змішаних фінансових грантів 
на суму 1,6 млрд євро.

Детальніше

Триває набір на програму Erasmus for Young 
Entrepreneurs, завдяки якій учасники мають можливість 
знайти бізнеснаставника в країнах Європи. Набір проводить 
команда Radar Tech, яка є локальним координатором 
програми EYE в Україні. До участі запрошують  підприємців з 
досвідом роботи не більш як 3 роки або тих, що лише планують 
відкрити власну справу. Важливо знати англійську мову на 
достатньому рівні для комунікації з хостпідприємцем.

Дедлайн – 30 квітня 2025 року
Детальніше

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО
В межах фінансованого ЄС проєкту «Підвищення 
стійкості громадянського суспільства у регіоні Східного 
партнерства» (ERICSEaP) триває постійний конкурс грантів 
на поїздки для представників організацій громадянського 
суспільства для участі у регіональних мережевих заходах, 
форумах і спільних ініціативах. Усього буде надано 50 грантів 
розміром 1500 євро на поїздку. 

Дедлайн – 15 липня 2026 року
Детальніше

За підтримки ЄС партнерство «Відкритий уряд» (Open 
Government Partnership, OGP) запустило програму грантів 
«Інновації громадянського суспільства для відкритого 
уряду», у межах якої приймають пропозиції від організацій 
громадянського суспільства в країнахучасницях OGP, 
зокрема з України. За допомогою цього конкурсу партнерство 
прагне підтримати розробку інноваційних інструментів 
та/або методів залучення громадськості, які сприяють 
реформам у сфері боротьби з корупцією, підзвітності, 
прозорого уряду, громадянського простору та участі 
громадськості на національному та місцевому рівнях. 
Максимальний грант на реалізацію проєкту – 15 000 євро.

Дедлайн – 10 квітня 2025 року
Детальніше

Університет Тарту пропонує Масовий відкритий онлайнкурс
(MOOC) під назвою «Демократія та автократія у Східному 
сусідстві ЄС». Він пройде з 28 квітня по 6 червня 2025 року.

Учасники дізнаються про ключові характеристики та 
риси демократичних і автократичних систем, а також про 
політичний ландшафт шести країн Східного сусідства. Курс 
безкоштовний і відкритий як для студентів Тартуського 
університету, так і для широкої громадськості.

MOOC розроблено в рамках Центру передового досвіду 
«REPAIR» Тартуського університету Жана Моне, який 
фінансується Європейським Союзом.

Дедлайн – 25 квітня 2025 року
Детальніше

КУЛЬТУРА
«Дім Європи» надає гранти на спільні проєкти європейських 
культурних інститутів з українськими організаціями. 
Наприклад, на конференцію з деколонізації українського 
мистецтва, бізнескурс для ветеранів, воркшоп з 
журналістських розслідувань, ретрит для вчителів з 
прифронтових міст або іншу корисну ідею. Розмір грантудо 
20000 євро. Приймання заявок триватиме до 31 липня 2025 
року або до вичерпання фонду.

Дедлайн циклічний – останній день місяця о 15.00 за київським 
часом.

Детальніше

«Дім Європи» пропонує гранти розміром до 16 000 євро 
на спільні мистецькі резиденції європейських культурних 
інститутів з українськими організаціями на тему національних 
спільнот. Приймання заявок триватиме до 31 липня 2025 
року або до вичерпання фонду.

Дедлайнциклічний – останній день місяця о 15.00 за київським 
часом.

Детальніше

Програма ЄС «Креативна Європа» проводить 
конкурс грантових проєктів, спрямованих на сприяння 
транснаціональній дистрибуції новітніх європейських 
фільмів. Участь можуть брати європейські компанії (включно 
з українськими), що працюють у сфері аудіовізуального 
контенту як кінодистриб’ютори (кінотеатральні 
дистриб’ютори), які займаються комерційною діяльністю з 
метою представлення фільму широкій аудиторії для його 
прокату в кінотеатрах.

Дедлайн – 24 квітня 2025 року
Детальніше

Програма ЄС «Креативна Європа» приймає заявки в межах 
конкурсу проєктів «Креативні інноваційні лабораторії». 
Проєкти мають бути спрямовані на проєктування, розробку та 
відтворення інноваційних інструментів, моделей або рішень, 
які можуть бути застосовані до аудіовізуального, культурного 
та креативного секторів.

Дедлайн – 24 квітня 2025 року
Детальніше

МЕДІА
У межах програми «Креативна Європа» медійники й митці 
можуть отримати гранти для підвищення адаптації до нових 
творчих процесів, розвитку ринку й цифрових технологій. 
Конкурс відкритий для юридичних осіб (державних або 
приватних), заснованих в одній із країнучасниць напряму 
MEDIA, включно з Україною.

Дедлайн – 24 квітня 2025 року
Детальніше

ВАКАНСІЇ
Консультативна місія Європейського Союзу з реформування 
сектору цивільної безпеки України (КМЄС в Україні) відкрила 
низку вакансій в офісах в Києві та Одесі. Пропоновані позиції 
стосуються роботи у напрямках безпеки, реформ, тренінгів, 
адміністрування тощоусього відкрито 13 вакансій.

Дедлайн – 7 квітня 2025 року
Детальніше

 EU4UKRAINE 
 REVIEW Вісник співпраці 

ЄСУкраїна

https://www.eeas.europa.eu/delegations/ukraine/%D1%94%D1%81-%D1%88%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%96%D1%8F-%D1%82%D0%B0-%D0%BD%D1%96%D0%BC%D0%B5%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%88%D1%83%D1%8E%D1%82%D1%8C-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D1%96%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-44-%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B2-%D1%94%D0%B2%D1%80%D0%BE-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%81%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0_uk?s=232
https://www.facebook.com/kmathernova/posts/pfbid024uAUtatZjMfk4iTNyR3kq4GDXPFmdSrKUbjvp2DZXc5x7xrYPFVg9ephMTee6Ewnl
https://cs.detector.media/ability/texts/186466/2025-03-27-katarina-maternova-ies-vydilyt-44-milyony-ievro-na-pidtrymku-gromadyanskogo-suspilstva-v-ukraini/
https://www.facebook.com/Et.cetera.dev
https://insha-osvita.org/project/kultura-dopomahaie-culture-helps-2/
https://www.facebook.com/EUDelegationUkraine/posts/pfbid0i12dXMY4QdXCqApLwqPD3VmQotnKgChNLnbqtKgfWHeVSUt2gj2HHD3FcPaW21Gyl
https://eu4ukraine.eu/whats-happening-ua/campaigns-ua/together-we-learn-and-grow-ua/together-we-learn-grow.html
https://eu4ukraine.eu/whats-happening-ua/campaigns-ua/together-we-learn-and-grow-ua/together-we-learn-grow.html
https://www.facebook.com/charity.fund.ukraine.pologi/?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/charity.fund.ukraine.pologi/?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/postbellumua/?locale=ml_IN
https://www.facebook.com/houseofeurope.org.ua
https://www.facebook.com/saved.savedschools
https://eu4ukraine.eu/whats-happening-ua/campaigns-ua/together-we-learn-and-grow-ua/together-we-learn-grow.html
https://study.ed-era.com/uk/courses/course/6426?utm_source=youtube&utm_medium=description&utm_campaign=register-on-nabu-vede-rozsliduvannia-2
https://euaci.eu/
https://enlargement.ec.europa.eu/news/eu-launches-call-proposals-under-ukraine-investment-framework-support-small-businesses-and-war-2025-03-10_en?prefLang=uk
https://euprostir.org.ua/opportunities/19227544?fbclid=IwY2xjawI7ayNleHRuA2FlbQIxMQABHSxM4gEIYzdxm3QLNzn5BKlMmqmcktBPtabFWLEM6wlgqJ07tXyycH-17A_aem_ntY6qm_EfF2JfKgIM1oClw
https://www.gmfus.org/enhancing-resilience-civil-society-eastern-partnership-erics-eap
https://euneighbourseast.eu/opportunities/open-government-partnership-grants-for-csos-from-armenia-georgia-moldova-and-ukraine-2/
https://skytte.ut.ee/en/news/join-our-mooc-democracy-and-autocracy-eus-eastern-neighbourhood
https://houseofeurope.org.ua/opportunity/774
https://houseofeurope.org.ua/opportunity/782
https://creativeeurope.in.ua/call/crea_media_2025_filmdist
https://creativeeurope.in.ua/call/crea_cross_2025_innovlab
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-TRAINING?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=relevance&keywords=talent&isExactMatch=true&status=31094501,31094502
https://www.euam-ukraine.eu/ua/our-mission/vacancies/



